

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/13421
28 June 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КУВЕЙТА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 28 ИЮНЯ 1979 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения Палестины, в котором говорится о кампании геноцида, развязанной Израилем против палестинцев.

Буду признателен за распространение этого письма в качестве документа Совета Безопасности.

Абдилла И. БИШАРА
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения
Палестины при Организации Объединенных Наций от 27 июня
1979 года на имя Председателя Совета Безопасности

По поручению Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины я уполномочен довести непосредственно до Вашего сведения следующее.

Действуя в духе трехстороннего заговора Бегина, Садата и Картера против палестинского и ливанского народов и следуя недавним террористическим угрозам Бегина непрерывно наносить удары по палестинцам и ливанцам, которые вновь раздались вчера, в своем 123 выпуске от 27 июня 1979 года Еврейское телеграфное агентство сообщило:

"В настоящее время инициатива в южном Ливане находится в наших руках. У нас имеются силы наносить удары по террористам до тех пор, пока они не прекратят кровопролитие. В настоящее время они спасаются бегством. Мы больше не отвечаем на их акции. По нашему усмотрению мы наносим удары в любое время один или даже два раза в день. Мы ищем их в укрытиях. Мы стараемся определить местонахождение их командных постов и тех, кто повинен в убийствах. У нас есть хорошая возможность покончить с террористами - дайте нам лишь время осуществить эту возможность. Наши намерения заключаются в том, чтобы заставить их отказаться от причинения нам страданий. Однако это нельзя сделать сразу".

В соответствии с его заявлениями, и как это имело место в течение последних 74 дней, израильские самолеты вновь совершили сегодня налет на ряд ливанских городов и деревень и лагеря палестинских беженцев в южном Ливане.

В 11 ч. 30 м. утра эскадрилья израильских самолетов совершила налет на город Сидон и близлежащий лагерь Аин Аль-Хальва. Палестинские силы противовоздушной обороны открыли огонь по самолетам, чтобы воспрепятствовать им совершить убийства и разрушения, и сбили два израильских самолета, которые упали в море.

В 12 часов дня еще одна эскадрилья израильских самолетов совершила массированные налеты на районы Ансарийя, Аль-Бакук и Джаль Аль-Бахр в районе Тира. И на этот раз палестинские силы противовоздушной обороны дали отпор варварскому налету, заставив израильские самолеты лететь на большой высоте. В 13 часов дня израильские самолеты еще совершали облеты этого района, а палестинские силы противовоздушной обороны давали им отпор.

Это является еще одним ярким свидетельством того, что преступная неонацистская банда в Тель-Авиве лишена всякой совести и человечности в том, что касается жизни палестинцев и ливанцев и, следуя порочной расистской идеологии сионизма, прибегает к официально организованному терроризму для достижения своей аморальной цели - полного уничтожения палестинского народа. Нет необходимости подчеркивать, что эти зверские и бесчеловечные вооруженные нападения, вытекающие из извращенной и деспотической позиции сионистов-расистов, лишь усиливают напряженность в районе и угрозу международному миру и безопасности.

Обращая Ваше внимание на серьезное ухудшение положения, выражаю надежду, что Вы примите незамедлительные и эффективные меры, с тем чтобы положить конец этой кампании, направленной на уничтожение палестинского народа.

Зехди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный наблюдатель